
ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                              ΑΘΗΝΑ 27/05/2025  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ανακηρύσσουμε:  

 

α) υποψήφια για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς πληροί τις 

προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό της κωλύματα εκλογιμότητας, την 

κ. Ελισσάβετ Τσαλίκη, Καθηγήτρια του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης. 

 

β) υποψήφιο για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων 

Μαζικής Ενημέρωσης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθώς πληροί τις 

προϋποθέσεις του νόμου και δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας, τον 

κ. Κωνσταντίνο Μουρλά, Καθηγητή του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης. 

 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Πέμπτη 12 Ιουνίου 2025 και ώρα από 08:00 έως 15:00,  με 

ηλεκτρονική ψηφοφορία, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη 

ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), ενώ ως 

χώρος διεξαγωγής και ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων ορίζεται το γραφείο 316, στον 3ο 

όροφο του κτιρίου «Γρυπάρειο Μέγαρο» επί της οδού Σοφοκλέους 1, Αθήνα.  

 

Ο Πρόεδρος της Ο.Δ.Ε.                                                                    Τα Μέλη της Ο.Δ.Ε. 

 

Στυλιανός Παπαθανασόπουλος                                              Νικόλαος Δεμερτζής, Καθηγητής   

        Καθηγητής                                (*)     

              (*)                                                                         Σιδηροπούλου Ανθή, Επίκ. Καθηγήτρια                                                               

                  (*) 

 

* Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο της Υπηρεσίας μας. 

 


